

ОТЗЫВ
научного руководителя на обучающегося 5 курса
института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
КГПУ им. В.П. Астафьева Дейцева Андрея Александровича

За последние десятилетия распространение вредных привычек в нашей стране приняло катастрофические размеры. Вредоносный спектр таких привычек очень разнообразен: тяжелейшие психические, личностные и поведенческие расстройства, административные правонарушения и уголовные преступления, уход из дома, образовательных организаций, бродяжничество и прочее. Для эффективной профилактики аддиктивного поведения очень важно её раннее начало, способствующее предупреждению возникновения зависимого поведения, поэтому актуальность темы, выбранной Дейцевым А.А. для исследования, несомненна.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломник проявил необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, умение анализа психолого-педагогических источников по проблеме и конструктивные способы в ходе разработки и проведения системы профилактических мероприятий в рамках программы первичной позитивной профилактики вредных привычек обучающихся, а также настойчивость, коммуникативность, умение взаимодействовать с обучающимися, увлечь их здоровьесберегающей деятельностью.

Всё это позволило Дейцеву Андрею Александровичу выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Первичная профилактика вредных привычек у обучающихся 16-17 лет в образовательной организации» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:
к.п.н., доцент кафедры педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева

Подпись Ч. Е. Строганов (авторяю)
Начальник общего отдела Д. И. Москачина

КПТУ им. В.П. Астафьева



Н.Е. Строгова